Correction de PECUE 10 du DM n°1 du 08/01/2022

1/ BC 2/ CD 3/ BD 4/ E 5/ A
6/ CD 7/ B 8/ E 9/ BC 10/ ABCD
CM1:BC
A) Faux : pas exhaustif, et on inverse optimisation et molécule active : découverte
B) Vrai : alors c’est vrai, je ne suis pas exhaustif, donc on compte juste #don't hate me <3
C) Vrai
D) Faux : obligatoire
E) Faux
CM2:CD
A) Faux : en leur absence, puis 'item sonne tellement faux quand on le relit
B) Faux : les enzymes peuvent faire tous les changements possibles, mais il faut IMPERATIVEMENT qu’elles se
retrouvent intactes a la fin
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux
CM3:BD
A) Faux : uniguement non, aussi pour se Vétir, se nourrir
B) Vrai
C) Faux : médecine savante = transmission écrite // médecine populaire = transmission orale

Pour se rappeler je me disais que « les savants écrivent » et « les gens populaires (gui-sela-pétent) parlent
beaucoup »

D) Vrai
E) Faux

QCM 4.

A) Faux
B) Faux
C) Faux

E

: non non il faut déposer un dossier dAMM
: 10ans ©
: 30ans et 15ans dans I'UE

D) Faux : c’est vrai, mais ATTENTION A LENNONCE

E) Vrai

QCM5:

A) Vrai
B) Faux

A

: Pour remédier aux impuretés volatiles, on peut : faire un dégazage de I'eau (chauffage), éliminer la fraction

de téte (1er volume d’eau distillé), éliminer 'oxygéne par barbotage de I'eau dans I'azote

C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM6:

A) Faux
B) Faux
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

CM7T:

A) Faux
B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E) Faux

: La distillation permet I'obtention d’'une eau déminéralisée, stérile, apyrogéne
: L'entartrage c’est la précipitation de sels de calcium

CD

: 2 résines
: juste un adoucissement

B
: QUE pour lirrigation

: L’eau pour hémodialyse peut contenir des minéraux / ions mais présents qu’en quantités limitées
: déminéralisée
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QCM8: E

A) Faux : Le Bacilllus circulans est le témoin biologique de la stérilisation par gaz plasma

B) Faux : Le Bacillus subtilus est le témoin biologique de la stérilisation par la chaleur séche

C) Faux : Le Bacillus subtilus var. Niger est le témoin biologique de la stérilisation par 'oxyde d’éthyléne
D) Faux : Le Bacillus stearothermophilus est le témoin biologique de la stérilisation par la chaleur humide
E) Vrai

CM9:BC
A) Faux : Le nombre de germes survivants est inverse a la durée du traitement
B) Vrai
C) Vrai

D) Faux : Le temps équivalent FT permet de comparer des traitements thermiques différents
E) Faux

OCM 10 : ABCD

A) Vrai

B) Vrai : Il doit étre le plus élevé possible soit 99%

C) Vrai

D) Vrai : Innocuité puisqu’il s’agit de I'eau liquide que I'on va transformer en vapeur
E) Faux
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